Considere un sistema receptor formado por cinco secciones como se muestra en la
sigulente figura:
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sabiendo que la primera seccion, la tercera v la quinta son atenuadores iguales de 5 dB y que
mtroducen una potencia de nudo de -100 dBm, -50 dBm v -20 dBm respectivamente al
tinal de esa seccion. Sabiendo ademas que las secciones segunda y cuarta son
amplificadores de 20 y 50 dB respectivamente que ademas introducen un rudo de -50 dBm
v -20 dBm respectivamente al final de esa seccion. Con esos datos y supomniendo que a la
entrada hay una potencia de senal de -50 dBm v de nudo de -100 dBm, determinar:

a) El valor de 1a SNR a la entrada en dB.

b) La potencia de senal a la salida en dBm.
c) La potencia de nudo a la salida en dBm.

d) El valor de la SNR a la salida en dB.

E

e) La relacion entre el valor de la SNR a la entrada y el valor de la SNR a la salida medida

en dB.
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